Prospection des chelems sur 2sa

Aprés Texas majeur

2sa-3 ¢

3B 4%
?

48%=au moins 5 +4& 2sa-3¢@ | 4sa=533211-12H 2sa-3 ¢ 2sa-3¢
Sans fit 4sa 38 -4sa | 6 =5332 13-15H 3P-3H 3ID-49
Avec fit &— 4 ¢ BW -6 & | Rectifiable en 6sa Avec 6 coeurs Avec 6 piques
Fit @ modéré — 4 & 9H+ OH+

Beau fit e —réponse BW

Recherche de fit mineur aprés réponse de 3 ¢ au Stayman

2sa- 3% | Sur 4 =4 ou 5 tréfles. | 2sa- 3 Sur4 @ =4oub5carreaux. | 2sa-3% |49 =4M+44+4 @
3@ -4% | 4@ =fitde 3 cartes 39 49 |49 =fitde 3 cartes 3949 ?ﬁizt;sﬁtgjr;
? 4 @ =fit de 4 cartes ? 4 & =fit de 4 cartes 44
4sa = pas de fit 3352 4sa = pas de fit 3325 452 | jsa-4@+aM12H
Recherche de fit mineur aprés réponse de 39 ou 34 au Stayman
2sa-3é& 4 = 4 ou 5 tréfles Sur 4% (4 ou 5) Sur 4 @ (5+) Sur4sa (4@ +4 @)
3M-4% | 4@ =5carreaux 4 @ =it 3eme 44 =fit 3+ cartes | Fit @ impossible
49 |4sa=49+4¢ 11-12H 44 = fit deme 4sa pas de fit Réponse au BW
4sa | 6& = Texas 4@ +4 @ 13H+ | 4sa pas de fit avec fit @

Aprés la réponse de 39 au Stayman qui peut provenir de 49 +4 &

2sa-3&
39 -7

Pour montrer un espoir de chelem avec fit
cceur on dit 36y

Quand le répondant fait un effort de chelem avec 4 @ +4/5m
Sur 4 ou 4 @ il suffit de dire 4 @ pour montre le fit @
Sur 4sa (4 @ +4 @ ) répondre au BW montre le fit a pique
(Passe ou 6 @ avec fit carreau)

Aprés la réponse de 38 au Stayman quand le répondant a un fit et un espoir de chelem

2sa-3é
3-?

Avec un espoir de chelem a
pique

4 sijeu régulier ou 4 @8 +5é
49 avec4 D+5 @

4@ avec un 5-4 ou 5-5 majeur

Quand on a dit 4¢ ou 4 @ sur 3 avec un fit & pique

Si 'ouvreur nous fitte en mineure (4 ¢ /44 ) on dit 4 &

Si l'ouvreur dénie un fit mineur (4sa) répondre au BW montre
un fit a pique.

Sur 36, 49 montre un bicolore majeur donc un fit pique

Sur les réponses fortes

2sa-36 Montre un espoir de chelem avec un bicolore mineur 4-4+ (peut-étre 5-5 de manche). Sur 3d» ...
? L’ouvreur dit 4¢ ou 4 @ avec une couleur 4eme et une bonne main —5&/5 € avec le 5-5 de manche
Sinon 3sa. Sur 3sa
Passe avec le 5-5 de manche
48/4 @ couleur 4¢ d’'un beau 5-4 11H+ et 4 @ /4 @ singleton d’un beau 5-5
Espoir de chelem avec 6 carreaux (au moins 9H). Sur 4é...
2sa-4é 4sa négatif
? 4 @ positif (3 clés du BW ou 2 clés + la dame + des rois)
5&.5 @ trés positif au moins 4 clés du BW
Espoir de chelem avec 6 tréfles (au moins 9H). Sur4 @ ...
2sa-4 ¢ 4sa négatif
? 499 4 & positif (3 clés du BW ou 2 clés + la dame + des rois)
5&,5 @ trés positif au moins 4 clés du BW
2sa-4 ¢ 11H et plus 4 @ =5 @ +332 (mineure rouge), 4 @ =5&+332 (mineure noire). Sur ces enchéres...
Y 4sa, 5sa négatif
? Réponse a un BW = fit + doubleton
2sa —4sa 5& obligatoire (on peut dire 4sa avec 7 tréfles main faible). On reparle en Texas avec un 4333 de 12H.
5% -5@ 5@ =12H, en Texas 48 +333.Sur59 ...
? Soit on bloque a 5sa ou 6sa, soit on joue 5@ ou 6 @ avec un fit et un doubleton
2sa -6 69 =13-15H, en Texas 4 @ +333.Sur6¢ ...

Soit on bloque a 6sa, soit on joue 6 e avec un fit et un doubleton




